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Aufgabe B0308 Ungleichungen

Bestimmen Sie die Lösungsmenge der folgenden Ungleichungen:

a) 4x− 5 < 2x+ 9

b) 10x+ 2 6= 2x− 5

c) 12x+ 10 ≥ 8x+ 3

Aufgabe B0308 (Lösungshinweise)

a) 4x− 5 < 2x+ 9 | − 2x

⇔ 2x− 5 < 9 |+ 5

⇔ 2x < 14 | : 2

⇔ x < 7

Lösungsmenge: L = {x ∈ R|x < 7}

b) 10x+ 2 6= 2x− 5 | − 2x

⇔ 8x+ 2 6= −5 | − 2

⇔ 8x 6= −7 | : 8

⇔ x 6= −7
8

Lösungsmenge: L =
{
x ∈ R|x 6= −7

8

}
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c) 12x+ 10 ≥ 8x+ 3 | − 8x

⇔ 4x+ 10 ≥ 3 | − 10

⇔ 4x ≥ −7 | : 4

⇔ x ≥ −1,75

Lösungsmenge: L = {x ∈ R|x ≥ −1,75}

14.06.2020 Lehrstuhl für BWL, insb. Quantitative Methoden und Wirtschaftsmathematik
©2020 FernUniversität Hagen

2


